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{ KHCEAA  BOAA } O6pasers 22
= | OIIIIITUHA KUCEJIA BOJIA
CexTop 32 KOMYHAJHHU padoTH,
HH(ppaCTPYKTypa, coodpakaj u
3aIITUTA HA )KUBOTHA CPeAUHA

BAPAIBE 3A 3A OJJOBPEHUE 3A IIPEKOII 3A IPUKJIYUYOK HA
IMOCTOEYKA MPEJKA(BOJIOBO/I, PEKAJTHA 1 ATMOC®EPCKA)

bp.

FAPATEJI HA YCIIVI'ATA:

VYnuua u 6poj

Hacenoa:

Ten.op.

JInne 3a KOHTAaKT:

KPATOK OIIMC HA BAPAILETO:

Bo Cxomje [Tornuc Ha 6aparenor:

Ha gen

Bo npuJior KOH 6apameTo Ja ce JO0CTaBU:
-YjlaTHUIIAa BO BpeJHOCT oA 50 aAeHapu Ha Tpe3opcka cCMeTKa HpH
NMOAHECYBam€ U N0 J0HEeCYBakhe Ha pellleHHe ce AoIIaKa yuTe 250 JeHapu



